11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 15.10.2006 11:39:12

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2006 13:00:30

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19680/answer/19681




YBaxaemruiii MakcuM! Hamo o6ceioBaThCsl Ha YPOTeHUTANbHYI0 HHGEKIUIO (XITaMUAOUH,
TPUXOMOHA/IBI, TapAHEPEJIIEl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAHI, ypealaa3Mbl), TI0CEB CEKpeTa MPOCTaTH Ha
Gbopy ¥ 4YYBCTBUTEIBHOCTD K aHTUOMOTHKAM. Takexk HeoOXOOUM HEIOCPEICTBEeHHEIH 0CMOTP
ypoiora. Bel3gopaBnuBauTe.



